



Очерк об участнике Великой Отечественной войны Басангове Алексее Очировиче



Родился 14 сентября 1913 г. в Калмыцкой области. Рано остался сиротой, воспитывался старшим братом.

В 1929 г. окончил интернат Долбанской семилетней школы. Потом была учеба в партийной школе Астрахани, юридические курсы в Сталинграде. В 1937 г. назначен народным следователем Лаганского улуса.

С 1942 г., после окончания Сталинградского военно-политического училища, работал военным следователем военной прокуратуры на Калининском и Воронежском фронтах. Летом 1944 г. переведен в Сибирский военный округ...

После восстановления автономии Калмыкии продолжил службу в должности прокурора



Приозерного, Черноземельского районов. Выйдя на пенсию, передавал свой опыт молодым сотрудникам.

Награжден орденом Отечественной войны II степени, медалью «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г.».

книга «Ветераны следствия послевоенного периода», 2014

Изображения



05 Мая 2021

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1564538>